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El no sabe / no contesta no se incluye y no supera el 1%
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El no sap / no contesta no s’inclou i no supera el 0,4%
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El no sap / no contesta no s’inclou i se situa entre 0,7  i  2,6%
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La magnitud de los círculos corresponde con el número de personas que 
manifiestan simpatía.
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Pregunta formulada a aquellas personas que han contestado que votarían en 
blanco, nulo, que se abstendrían o que no saben lo que harían si mañana se 
celebrasen elecciones generales
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Algunos partidos recogen magnitudes pequeñas de recuerdo de voto, de manera que debe tenerse cuidado en el análisis de los porcentajes

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PP Cs JxCat ERC PSC EnCP CUP Vox otros No votó

In
te

n
ci

ó
n

d
e 

vo
to

 e
n

  u
n

as
 p

ró
xi

m
as

 e
le

cc
io

n
es

 g
en

er
al

es

PP 73,9 18,9 0,0 0,5 5,9 0,0 0,0 15,4 0,0 8,3

Cs 4,3 43,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 0,0 2,4

JxCat 0,0 0,0 47,8 2,6 0,0 0,0 6,9 0,0 0,0 0,0

ERC 0,0 0,0 7,6 49,0 0,7 1,1 13,8 0,0 0,0 2,4

PSC 2,2 2,7 6,5 11,2 72,7 9,5 0,0 0,0 7,1 9,5

EnCP 0,0 0,0 3,3 10,2 3,0 70,5 6,9 0,0 7,1 6,0

CUP 0,0 0,0 1,1 1,5 0,0 0,0 55,2 0,0 3,6 0,0

Vox 6,5 0,0 0,0 0,5 0,4 2,1 0,0 69,2 0,0 4,8

otros 0,0 2,7 1,1 0,5 1,8 1,1 0,0 0,0 60,7 1,2

En blanco/nulo 6,5 5,4 4,4 6,6 2,6 3,2 3,4 0,0 7,1 4,8

No votaría 2,2 8,1 9,8 7,7 4,1 4,2 10,3 3,8 7,1 47,0

No sabe 2,2 18,9 18,5 9,2 8,5 8,4 3,4 7,7 7,1 13,1

No contesta 2,2 0,0 0,0 0,5 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
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Valoración según recuerdo de voto en las elecciones generales de 

novembre de 2019

PP C's PSC EnCP Vox JxCat ERC CUP No votó

Alberto Núñez Feijóo 6,19 4,77 3,40 2,02 5,04 1,81 1,91 1,66 2,97

Inés Arrimadas 4,87 5,32 2,86 1,65 3,61 ,62 1,02 ,59 2,37

Pedro Sánchez 3,45 3,65 5,85 5,16 1,23 3,49 4,23 3,03 3,65

Yolanda Díaz 4,49 3,48 4,97 6,30 3,22 3,30 4,14 3,76 3,50

Santiago Abascal 3,63 3,57 1,16 ,70 7,16 ,33 ,51 ,41 1,65

En sombreado azul oscuro las valoracions medias de los y las líderes por parte de sus propios votantes

En sombreado azul claro valoraciones medias superiores a 5.
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Pregunta formulada a aquellas persones que han contestado que votarían en blanco, nulo, que se 

abstendrían o que no saben que harían si mañana se celebrases elecciones al Parlament de Catalunya 
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Recuerdo de voto de las elecciones al Parlament de febrero de 2021

PP Cs JxCat ERC PSC EnCP CUP Vox otros No votó

In
te

n
c

ió
n

d
e

 v
o

to
 e

n
 u

n
a

 p
rò

x
im

e
s

 e
le

c
c

io
n

e
s

a
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P
a

rl
a

m
e
n

t

PP 71,9 8,3 0,0 0,4 2,3 0,0 0,0 9,1 0,0 4,9

Cs 0,0 41,7 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9

JxCat 0,0 0,0 58,5 4,6 1,2 0,0 2,3 0,0 3,1 3,9

ERC 6,3 2,8 8,5 67,2 1,7 1,4 4,5 0,0 0,0 4,4

PSC 3,1 13,9 3,4 2,3 83,2 7,0 0,0 9,1 3,1 5,9

EnCP 0,0 0,0 0,0 2,3 1,7 74,6 0,0 0,0 0,0 2,9

CUP 0,0 0,0 1,7 4,6 0,0 0,0 75,0 0,0 3,1 0,5

Vox 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 0,0 77,3 0,0 2,0

Altres 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 2,3 0,0 71,9 1,0

En

blanco/nulo
0,0 0,0 2,5 3,1 1,2 4,2 2,3 0,0 3,1 2,9

No votaria 6,3 13,9 9,3 5,8 3,5 2,8 6,8 0,0 0,0 46,6

No sabe 9,4 19,4 16,1 9,7 4,0 7,0 4,5 4,5 15,6 21,1

No contesta 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 1,0

Algunos partidos recogen magnitudes pequeñas de recuerdo de voto, de manera que debe tenerse cuidado en el análisis de los porcentajes
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PP Cs JxCat ERC PSC EnCP CUP Vox

Alejandro Fernández 4,90 4,14 2,18 2,33 3,35 2,86 2,53 6,33

Carlos Carrizosa 4,08 5,36 1,12 1,53 3,10 2,21 ,95 4,00

Jordi Turull 2,35 2,96 6,56 5,64 3,22 4,55 5,32 ,44

Laura Borràs 2,17 2,57 5,75 4,17 2,60 3,02 3,31 ,20

Carles Puigdemont 1,82 1,64 7,12 5,26 1,82 3,28 5,05 ,09

Oriol Junqueras 2,70 2,87 4,88 6,67 4,28 5,19 4,79 1,90

Pere Aragonès 2,70 3,30 4,24 5,59 4,19 4,68 3,93 1,00

Miquel Iceta 3,36 5,09 2,88 4,00 6,09 4,48 2,85 2,05

Salvador Illa 3,29 5,23 3,32 4,45 6,11 4,98 2,81 2,82

Jéssica Albiach 2,50 3,25 3,89 4,87 4,31 5,86 4,73 2,00

Ada Colau 1,92 2,60 3,09 4,33 3,75 5,85 4,23 ,59

Dolors Sabater 1,60 2,89 4,69 5,02 3,61 4,67 5,65 ,50

Ignacio Garriga 4,38 6,20 1,03 1,00 2,46 1,71 ,62 7,91

En sombreado azul oscuro las valoracions medias de los y las líderes por parte de sus propios votantes

En sombreado azul claro valoraciones medias superiores a 5.
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Quien preferiría como a próximo President/a

Alejandro 

Fernández

Carlos 

Carrizosa

Laura 

Borràs

Pere 

Aragonès

Salvador 

Illa

Jèssica 

Albiach

Dolors 

Sabater

Ignacio 

Garriga

Q
u

ie
n
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re
e
 q

u
e
 s

e
rá

 e
l 
p

ró
x
im

o
 P

re
s
id

e
n

t/
a

Alejandro Fernández 26,7 0,0 1,1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0

Carlos Carrizosa 0,0 18,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Laura Borràs 13,3 0,0 23,4 1,9 2,3 7,1 2,0 0,0

Pere Aragonès 20,0 18,2 27,7 56,1 25,8 45,2 28,6 25,0

Salvador Illa 26,7 36,4 21,3 19,6 43,4 23,8 32,7 5,0

Jèssica Albiach 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0

Dolors Sabater 0,0 0,0 2,1 0,5 0,5 2,4 10,2 5,0

Ignacio Garriga 0,0 0,0 0,0 1,4 0,5 0,0 0,0 30,0

altres 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0

No sap 13,3 18,2 23,4 20,1 26,7 14,3 24,5 35,0

No contesta 0,0 0,0 1,1 0,0 0,5 0,0 2,0 0,0

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
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Los puntos más pequeños marcan las posiciones de los diferentes electorados 
según el recuerdo de voto Parlament 2021

Región de 
España

Comunidad 
Autónoma

Estado España 
federal

Estado
independiente

1

3

5

1 4 7
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Los puntos “voto” señalan la ubicación del electorado de 
los partidos según el recuerdo de voto al Parlament 2021
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El no sabe / no contesta no se incluye y no supera el 0,3%
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